

sekcia potravinárstva a obchodu

Podľa rozdeľovníka

Váš list číslo/ zo dňa:
-/-20.10.2022

Naše číslo:
Číslo z.: 29326/2022
Číslo s.: 4245/2022-820

Vybavuje/Klapka
Ing. Mrugová/kl.578

V Bratislave
21.12.2022

Vec

Predĺženie platnosti Usmernenia Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR vo veci označovania zložiek v potravinách v súvislosti s nedostatkom surovín (vojnový konflikt na Ukrajine) - odpoveď

Na základe žiadosti Potravinárskej komory Slovenska v súvislosti s predĺžením platnosti *Usmernenia Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR vo veci označovania zložiek v potravinách v súvislosti s nedostatkom surovín (vojnový konflikt na Ukrajine)*, si Vám Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR (ďalej len „MPRV SR“) dovoľuje zaslať nasledovnú odpoveď.


V rámci expertnej skupiny Všeobecné potravinové právo odznela potreba riešenia dočasných opatrení v procese revízie nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1169/2011 o poskytovaní informácií o potravinách spotrebiteľom (ďalej len „nariadenie č. 1169/2011“), nakoľko súčasne platné znenie predmetného nariadenia neustanovuje právny základ pre flexibilitu označovania v nevyhnutných prípadoch.

Zároveň si dovoľujeme upozorniť prevádzkovateľov potravinárskych podnikov, že nie je možné neustále predlžovať flexibilitu v označovaní potravín. Predmetné usmernenie bolo vydané z dôvodu, že v niektorých prípadoch prevádzkovatelia potravinárskych podnikov nedokážu reagovať na aktuálnu situáciu okamžitou zmenou obalov.

Navyše dávame opätovne do pozornosti označovanie určitých látok alebo výrobkov spôsobujúcich alergie alebo neznášanlivosti, v prípade ak sa zložka v potravine nahrádza inou zložkou, ktorá sa nachádza v prílohe II nariadenia č. 1169/2011. Výnimka na označovanie určitých látok alebo výrobkov spôsobujúcich alergie alebo neznášanlivosti, ktoré je ustanovené v čl. 21 nariadenia č. 1169/2011, neexistuje.

V tejto súvislosti MPRV SR predlžuje platnosť *Usmernenia Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR vo veci označovania zložiek v potravinách v súvislosti s nedostatkom surovín (vojnový konflikt na Ukrajine)* do **30. apríla 2023 v nezmienenom znení**.

S pozdravom,


Ing. Denisa Petrakovičová
poverená vykonávaním funkcie
generálnej riaditeľky sekcie